

民权县交通运输局文件

民交文〔2021〕48号

签发人：孔令强

办理结果：A

对民权县政协十届五次会议 第94号提案的答复

金业正委员：

您提出的关于“加强乡村公路建设与管护的建议”的提案收悉，现答复如下：

接件后我局领导高度重视，立即派专业技术人员前往现场实地查看并组织专题会议讨论。一是乡村公路建设。随着经济社会的快速发展，人们对出行的要求越来越高。目前我县已经全部实现了村村通硬化路。关于提案中提及的要求修绕行路问题，交通运输局积极地争取资金和政策支持，加大通村入组的力度，早日解决民之

所盼。二是乡村道路管护。目前县、乡、村三级养护体制基本健全，我县各乡镇成立了农村公路公益性岗位护路员，负责各乡镇的乡村道路管护工作。由于养护资金偏少，养护人员还达不到全部路段养护的要求。随着政策支持力度的加大，养护资金的增加，一定能达到百分之百的有路必养。

非常感谢您对我县交通运输事业的关心和支持，在今后的工作中，我们将会一如既往地把农村公路建设养护管理作为交通运输工作的重点，积极协调建设项目，争取建设资金，加快我县交通运输事业和乡村振兴的快速发展，欢迎多提宝贵意见。



(联系人及电话：宋良旗 13598321896)

抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县政协
提案委（1份），各协办单位（各1份）
